

## REZULTATI proaktivnog nadzora stolica za kućnu upotrebu

**Pravni osnov:** Zakon o općoj sigurnosti proizvoda („Službeni glasnik BiH“, broj 102/09)

**Trajanje proaktivnog nadzora:** 01.05.2024. – 31.01.2025. godine

**Vrsta kontrole:** Administrativna provjera dokumentacije, vizuelna provjera i uzorkovanje za laboratorijsko ispitivanje stolica za kućnu upotrebu

Proaktivni nadzor proizvoda	Inspektorat	Broj inspeksijskih kontrola	Broj kontrolisanih modela proizvoda (administrativna, vizuelna i laboratorijska provjera)	Broj ispitanih proizvoda u laboratoriji (od ukupnog broja kontrolisanih proizvoda)	Broj neusklađenih tipova proizvoda (uključuje administrativnu, vizuelnu i laboratorijsku provjeru)	Otklonjene neusklađenosti (model/tip)	Broj povučениh proizvoda s tržišta (komada)	Izvršeno usklađivanje (komada)	Uništeno proizvoda (komada)
Stolica za kućnu upotrebu	BD BiH	1	1	1	1	0	15	0	15
	FBiH	6	3	3	2	2	38	1459	38
	RS	4	3	3	2	2	0	26	0
<b>UKUPNO</b>		<b>11</b>	<b>7</b>	<b>7</b>	<b>5</b>	<b>4</b>	<b>53</b>	<b>1485</b>	<b>53</b>

Najčešće utvrđene neusklađenosti:

- prilikom laboratorijskih ispitivanja došlo je do labavljenja spoja na stolici,
- nekompletnost informacija za upotrebu.

U nastavku je prikazan proizvod za koji je laboratorijskim ispitivanjem utvrđeno da ne ispunjava propisane zahtjeve i predstavlja ozbiljan rizik za potrošače, sa detaljnim podacima za identifikaciju proizvoda, rizika koji proizvod predstavlja, te poduzetim mjerama i uputama za potrošače.

### Stolica Melita Siva

<b>Naziv proizvoda</b>	Stolica Melita Siva
<b>Podaci o proizvodu (marka, model, tip, serija)</b>	Model: N206061
<b>Proizvođač</b>	Podaci nisu dostupni.
<b>Zemlja porijekla</b>	E.U.
<b>Uvoznik</b>	FIS d.o.o. Vitez
<b>Zašto je proizvod nesiguran (opasnost/rizik)</b>	<p>Stolica nije sigurna za upotrebu jer je prilikom laboratorijskih ispitivanja došlo do labavljenja spoja na stolici. Pored toga, nedostaju informacije za upotrebu.</p> <p>Stolica nije usklađena sa zahtjevima Zakona o općoj sigurnosti proizvoda („Službeni glasnik BiH“, broj 102/09) i standarda BAS EN 12520:2017.</p>
<b>Poduzete mjere</b>	Uvoznik je poduzeo dobrovoljne mjere povlačenja s tržišta i uništavanja proizvoda.
<b>Uputstva za potrošače</b>	Preporučuje se potrošačima koji su kupili ovaj proizvod da ga prestanu upotrebljavati i da isti vrate uvozniku ili u trgovinu maloprodaje gdje su isti kupili.

#### Fotografija proizvoda:

